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Referat fra bestyrelsesmøde – 13 August 2025 

Deltagere: 
Bo Lundgaard (BL), Gert Skjønnemand (GS), Jesper Haagen (JH), Anders Damkær (AD), , John 
Pedersen (JP), Jimmi Mathiasen (JM), Anders Madsen (AM), Kim Fisker (KF) 
Afbud: Jens Brinkmann (JB) 
Referent: Jesper Haagen (JH) 

 

1. Godkendelse af referat fra forrige møde 
Referatet fra seneste møde blev godkendt uden bemærkninger. 

 

2. Orientering fra bestyrelsen 

2.1 Trænerstatus (v/ JH) 

• Nyt Sensommerkursus 3 tilbydes med fokus på bredden. Kursus 1 og 2 er allerede udsolgt. 
• Muligheder for lokaler til vintertræning undersøges. 

2.2 Baneudvalg (v/ BL & JH) 

• Der arbejdes stadigvæk på grønopstilling, men vi er afhængige af andre i denne proces.  
Husqvarna har været forbi og afgiver tilbud på robotklipper snarest, derudover afventer vi 
øvrige leverandørtilbud. 

• El-mandskabsvogne vil snart være til afprøvning. 

2.3 Bygnings- og vedligeholdelsesudvalg (v/ AD) 

• Greenkeepernes personalerum bliver rengjort, malet og indrettes med nye møbler. 
• Ole Madsen og Jan E arbejder på etablering af forbedret vaskeplads med støbt rampe for en 

mere holdbar løsning. 
• Overvejes etablering af mindre lager/depot til maskiner. Endelig plan afventer afklaring af 

behov fra Mikkel. 
• Maling af bygninger er så småt påbegyndt.  

2.4 Elbil-ladestandere (v/ JH) 

• Naturstyrelsen har givet tilladelse til etablering. 
• Der arbejdes på aftale med Clever om udførelse. 

2.5 Økonomisk status (v/ JS & JH) 

• Kontingent og skabsleje under budget efter seneste opkrævning. 
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• Positiv udvikling i greenfee- og turneringsindtægter. 
• Øget indtjening på udlejning af golfcarts. 
• Samlet besparelse på lønninger pga. færre ansættelser. 
• Administrative omkostninger over budget pga. prisstigninger. 
• Udgifter til bane-reparationer væsentligt over budget. 
• Højere renteudgifter end sidste år. 
• Ekstra udgifter til klubhusopvarmning. 
• Turneringsudgifter væsentligt højere end forventet. 
• Resultatet er aktuelt 113.000 kr. dårligere end på samme tidspunkt sidste år. 

2.6 Børn og unge (v/ JH) 

• Lukas Løkkegaard har tilbudt at træne mikrospillere om fredagen sammen med Nikolaj 
Østergaard. 

• Der mangler struktur mellem børne-/ungdoms- og eliteafdeling. 
• Behov for koordinator til at samle indsatsen. 
• Forslag: faste fredagsmatcher og en tydelig plan fra begynder og til banetilladdelse. 
• Aktiviteten skal organiseres bredere og ikke være afhængig af enkeltpersoner. 

2.7 Tekniske udfordringer (v/ JH) 

• AB-anlægget har jævnligt problemer (slidte censorer og trykmålere). 
• Bestyrelsen skal vurdere nødvendigheden og lovkrav af udstyret, inden investering i 

udskiftning. 

2.8 Nye medlemmer og vejledning (v/ JH) 

• Nogle nye spillere, især kvinder, ønsker at spille matcher uden vejleder. 
• Forslag om differentieret tilgang, hvor vejledning kan vælges til/fra. 
• Begynderudvalget arbejder på løsning for at fastholde medlemmer. 

2.9 Træningsmiljø (v/ JP & JH) 

• Der søges midler til udvikling af et af områdets bedste træningsmiljøer. 
• Overvejelser inkluderer: 

o Trackman Range. 
o Nye træningsstationer (evt. kunstgræs). 
o Bedre belysning på driving range. 
o Trackman lokale til spil om vinteren. 

• Formålet er at tiltrække unge spillere og skabe et mere levende miljø. Dette område vil 
selvfølge også være til stor gav for alle andre medlemmer i Gyttegård 

2.10 Sponsor (v/ JP) 

• Sponsorudvalget vil afholde møde om struktur og tilbud, for at kunne tiltrække flere 
sponsorer. 
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2.11 Elite (v/KF) 

• Herrer Elite rykkede ned i 1. division, men sæsonen vurderes generelt tilfredsstillende. 
• Fokus er nu på at sikre oprykning til 2. division for 3. divisionsholdet. 
• Arbejdet frem mod sæson 2026 er allerede i gang med mål om at vende tilbage til den 

bedste række og deltage i finalespil i flere rækker.. 

 

3. Kommende møder 

Næste møde: Onsdag den 3 Sep. 2025 

 

Mødet afsluttet: Ca. kl. 21.00 

 


